
 

 

 
 

Ata da Terceira sessão ordinária do Segundo Período Legislativo, realizada no dia 20 de 
Agosto de 2021, às dez horas (10h00min), no salão da Câmara municipal de Banabuiú. 
Realizou-se uma sessão ordinária sob a presidência do vereador Daniel Bandeira Lima 
e secretariado pelo o vereador Cleriston Aurélio da Silva Nobre. O Presidente 
cumprimenta a todos desejando um bom dia e dando boas-vindas, agradece a Deus por 
mais uma oportunidade de estar todos presentes e agradecendo a presença de todos os 
assessores parlamentares, imprensa, advogados, vereadores e funcionários da Casa. Em 
seguida, o presidente convida o segundo secretário para fazer a chamada nominal dos 
vereadores, fez-se presentes, Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos, Cleriston 
Aurélio da Silva Nobre, Daniel Bandeira Lima, Emerson Gonçalves Parente, 
Francisco Filho de Oliveira Rego, Gilson Fernandes da Silva, Helton Rodrigues 
Nunes, Maria de Fátima Silveira da Silva e Maria do Socorro Silva Lima. Faltou a 
vereadora Samara Dayne Lemos (por motivos familiar) e o vereador Thiago Sousa 
Oliveira. Havendo presença de quórum o Presidente declarou aberta a sessão 
convidando a vereadora Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos para fazer parte 
da Mesa Diretora na ausência da primeira secretária Samara Dayne Lemos. Dando início 
ao EXPEDIENTE; o Presidente solicita o secretário para fazer a leitura da ata da sessão 
anterior, a mesma foi colocada em discussão e votação e logo declarada aprovada por 
unanimidade. Em seguida, o presidente convidou o vereador Helton Rodrigues Nunes 
para Fazer a leitura do texto bíblico. Em seguida o Presidente registra a presença 
esportiva de Marquinhos, Luís filho, João da Marilu e Garçom desejando boas-vindas. Foi 
ouvido o hino municipal, conforme a lei de Nº 629 De 16 de junho de 2017. O Presidente 
convida o vereador Emerson Gonçalves Parente, para uma explanação com os meninos 
do esporte presente. Falou vereador Emerson Gonçalves Parente, iniciou desejando um 
bom dia a todos e aos convidados, e saudou em nome do Luís Filho a equipe do Ipiranga 
Master, atual campeão de futebol que é disputado em Morada Nova no Rios clube. 
Continuou falando que os mesmos foram campeões ano passado representando o 
Município de Banabuiú. O parlamentar continua falando dizendo que a equipe solicitou 
um espaço na Sessão Legislativa para falar um pouco e fazer um pedido de ajuda e apoio 
devido os gastos que são muitos. Em seguida falou um pouco acerca da equipe e dos 
gastos que serão feitos para uma possível participação de um campeonato. Deixou seu 
apoio a equipe apadrinhando um atleta e sugerindo aos demais vereadores para que 
deixem também o seu apoio. Em seguida convidou um dos atletas a falar onde os 
mesmos entregaram um oficio ao Presidente e pediu o apoio de todos os vereadores e 
agradeceu. Dando continuidade o Presidente convida o secretário para fazer a leitura das 
MATÉRIAS. O secretário inicia a leitura do Projeto de Indicação de N° 004, /2021 de 
autoria Mesa Diretora Dispõe sobre a aprovação do Parecer Prévio n° 40/2017 emitido 



 

 

 
 

pelo Tribunal de Contas do Municípios, processo n° 7456/13, que emitiu parecer 
desfavorável à aprovação das Contas de Governo da Prefeitura Municipal de Banabuiú – 
Ceará, referente ao exercício financeiro de 2012. Depois de lido o Presidente encaminha 

à Comissão de Finanças e Orçamento. O secretário inicia a leitura do Projeto de Lei de 
N° 014, /2021 de autoria do Poder Executivo, dispõe sobre, autoriza o Poder Executivo a 
alterar o nome da Escola de Ensino Fundamental Irmã Ruth Távora de Albuquerque para 
Escola de Tempo Integral Irmã Ruth Távora de Albuquerque. Depois de lido o Presidente 
encaminha à Comissão de Justiça e Redação, a comissão de saúde, Educação, 
Cultura, Esporte e Meio Ambiente. O secretário inicia a leitura do Projeto de Lei do 
Legislativo de N° 007, /2021 de autoria da vereadora Maria do Socorro Silva Lima Proíbe 
o manuseio, a utilização, a queima e a soltura de fogos de estampidos e de artifício, 
assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso no Município de 
Banabuiú e dá outras providencias. Depois de lido o Presidente encaminha à Comissão 
de Justiça e Redação e Comissão de saúde, Educação, Cultura, Esporte e Meio 
Ambiente. Dando continuidade o presidente passa para ORDEM DO DIA: O secretário 
inicia a leitura das Indicações (requerimentos). O Presidente registra a presença do 
secretário de Esporte Cristhian Aurélio. O vereador Gilson Fernandes da Silva solicita 
ao Presidente um minuto de silêncio em sinal de respeito ao falecimento dos jovens 
Caíque e Valdiana Ferreira devido a um acidente na localidade de Rinaré. O presidente 
Daniel Bandeira Lima solicita também um minuto de silêncio em sinal de respeito ao 
falecimento do Sr. Hélio. O vereador Emerson Gonçalves Parente solicita ao Presidente 
um minuto de silêncio em sinal de respeito ao falecimento Sr. Valmir do DNOCS. Foi 
discutida e aprovada a indicação de N° 220/2021 de autoria da vereadora Anne Vilene 
Machado Nobre de Vasconcelos, Requerendo de acordo com o art. 42 e art. 127, IV, § 
2° do Regimento Interno, a Constituição de Comissão Especial de Estudo, intitulada de 
COMISSÃO ESPECIAL PARA POLÍTICAS DE INCLUSÃO SOCIAL DE PESSOAS COM 
TRANSTORNO DE ESPECTRO AUTISTA. A mesma defendeu suas indicações 
agradecendo o apoio dos colegas. Foram discutidas e aprovadas as indicações de N° 
207, 208 /2021 de autoria do vereador Gilson Fernandes da Silva, solicita 
encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo a 
construção de uma praça na localidade de Sítio Garrote. Solicita também 
encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo à 
revitalização e limpeza do Rio Banabuiú nas Comunidades ribeirinhas da Barra do Sitiá. O 
mesmo defendeu suas indicações agradecendo o apoio dos colegas. Foi discutida e 
aprovada a indicação de N° 210/2021 de autoria do vereador Emerson Gonçalves 
Parente, solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do 
mesmo um veículo ao Centro de Atenção Psicossocial (CAPS). O mesmo defendeu sua 



 

 

 
 

indicação agradecendo o apoio dos colegas. Foi discutida e aprovada a indicação de N° 
211, 212 /2021 de autoria da vereadora Maria de Fátima Silveira da Silva, solicita 
encaminhamento de Ofício a Secretária Municipal de Educação, solicitando da mesma a 
aquisição de Livros Didáticos e Literários para a Educação Infantil (retirada de Pauta). 
Solicita também encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do 
mesmo a construção de poços Artesianos no Município. Foi discutida e aprovada a 
indicação de N° 213/2021 de autoria do vereador Helton Rodrigues Nunes, solicita 
encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo a 
construção de um Campo Society na Localidade de Caraúba. O mesmo defendeu sua 
indicação agradecendo o apoio dos colegas. Foi lida a indicação de N° 214/2021 de 
autoria do vereador Daniel Bandeira Lima, solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor 
Prefeito Municipal, Secretário de Infraestrutura e Secretário de Esportes, solicitando dos 
mesmos que seja feito uma revitalização na quadra que fica na Praça José de Sousa 
Nobre. O mesmo defendeu sua indicação agradecendo o apoio dos colegas. Foi discutida 
e aprovada a indicação de N° 215/2021 de autoria dos vereadores Daniel Bandeira Lima 
e Samara Dayne Lemos, solicita encaminhamento de Ofício ao Exmo. Governador do 
Estado do Ceará, solicitando do mesmo que seja feito o asfalto que liga a Comunidade de 
Sipuada Distrito de Morada Nova a Barra do Sitiá, Distrito de Banabuiú. O mesmo 
defendeu sua indicação agradecendo o apoio dos colegas. Foi discutida e aprovada a 
indicação de N° 218 /2021 de autoria do vereador Francisco Filho de Oliveira Rego e 
demais vereadores, solicita encaminhamento de Oficio ao senhor Paulo José Gomes 
Ferreira, Diretor da Gerência Regional da Cogerh de Quixeramobim, convocando o 
mesmo para uma reunião extraordinária, para discutir a locação da água do açude de 
Pedras Brancas para os ribeirinhos do rio Sitiá e outros assuntos de suma importância. O 
mesmo defendeu sua indicação agradecendo o apoio dos colegas. Foi discutida e 
aprovada a indicação de N° 219 /2021 de autoria da vereadora Maria do Socorro Silva 
Lima, solicita encaminhamento de Oficio ao senhor Paulo José Gomes Ferreira, Diretor 
da Gerência Regional da Cogerh de Quixeramobim, solicitando do mesmo PC máquina 
para cavar poço de Jacó na jusante do açude de Pedras Brancas e localidade de Jurema 
Velha. A mesma defendeu sua indicação agradecendo o apoio dos colegas. O Presidente 
suspende a sessão por dez minutos para discursão nos gabinetes. De volta aos 
trabalhos, o secretário inicia a leitura do parecer da comissão de Justiça e Redação de 
N° 019/2021 Projeto de Indicação N° 003/2021 de autoria do vereador Helton Rodrigues 
Nunes DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DO NOME DO ESPAÇO ONDE FICAM OS 
BOXES DO MERCADO PÚBLICO DE BANABUIÚ DE GALERIA MARIA HELENA. Em 
seguida, o secretário faz a leitura do parecer da comissão de Justiça e Redação de N° 
020/2021 Projeto de Lei do executivo N° 011/2021 de autoria do Poder Executivo 



 

 

 
 

DISPÕE SOBRE: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A COMPRAR UM TERRENO 
PARA FINS DE ATIVIDADE PÚBLICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida, o 
secretário faz a leitura do parecer da comissão de Finanças e Orçamentos de N° 
015/2021 Projeto de Lei do executivo N° 011/2021 de autoria do Poder Executivo 
DISPÕE SOBRE: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A COMPRAR UM TERRENO 
PARA FINS DE ATIVIDADE PÚBLICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida, o 
secretário faz a leitura do parecer da comissão de Justiça e Redação de N° 016/2021 
Projeto de Lei do executivo N° 012/2021 de autoria do Poder Executivo, AUTORIZA O 
PODER EXECUTIVO A CONCEDER ANISTIA DA MULTA E REMISSÃO DOS JUROS 
PARCIAL E/OU TOTAL PARA OS CONTRIBUINTES INADIMPLENTES COM O 
IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO – IPTU E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Em seguida, o secretário faz a leitura do parecer da comissão de Finanças e 
Orçamentos de N° 021/2021 Projeto de Lei do executivo N° 011/2021 de autoria do 
Poder Executivo AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER ANISTIA DA MULTA 
E REMISSÃO DOS JUROS PARCIAL E/OU TOTAL PARA OS CONTRIBUINTES 
INADIMPLENTES COM O IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO – IPTU E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida, o presidente coloca os pareceres em discussão 
e votação e os mesmos foram aprovados por unanimidade. Em seguida o Presidente 
coloca os projetos em discussão e votação. O Presidente coloca em discussão e votação 
o Projeto de Indicação Nº 002/2021 de autoria da vereadora Anne Vilene Machado 
Nobre de Vasconcelos. DISPÕE SOBRE: DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DO 
ENSINO DE TEMPO INTEGRAL NA ESCOLA DE ENSINO FUNDAMENTAL JOÃO 
FERREIRA DA CUNHA, NA LOCALIDADE DE FERROLÂNDIA. O mesmo foi aprovado 
por unanimidade. O Presidente coloca em discussão e votação o Projeto de Indicação Nº 
003/2021 de autoria do vereador Helton Rodrigues Nunes, DISPÕE SOBRE A 
DENOMINAÇÃO DO NOME DO ESPAÇO ONDE FICAM OS BOXES DO MERCADO 
PÚBLICO DE BANABUIÚ DE GALERIA MARIA HELENA. O mesmo foi aprovado por 

unanimidade. Presidente coloca em discussão e votação o Projeto de Lei do Executivo Nº 
011/2021 de autoria do Poder Executivo DISPÕE SOBRE: AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO A COMPRAR UM TERRENO PARA FINS DE ATIVIDADE PÚBLICA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O mesmo foi aprovado por unanimidade. Presidente coloca 
em discussão e votação o Projeto de Lei do Executivo Nº 012/2021 de autoria do Poder 
Executivo AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER ANISTIA DA MULTA E 
REMISSÃO DOS JUROS PARCIAL E/OU TOTAL PARA OS CONTRIBUINTES 
INADIMPLENTES COM O IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO – IPTU E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O mesmo foi aprovado por unanimidade. Em seguida, o 
presidente convida o secretário para fazer a leitura das moções de pesar. Moção de pesar 



 

 

 
 

de N° 027/2021 de autoria do vereador Gilson Fernandes da Silva Moção de Pesar pelo 
Falecimento da Sra. Valdiana Ferreira Maciel, conhecida como Rosinha. Em seguida, o 
Presidente convida o Secretário para fazer a leitura dos memorandos. Memorando de N° 
025/2021 de autoria da vereadora Samara Dayne lemos, abonando a sua ausência. 
Memorando de N° 026/2021 de autoria do vereador Thiago de Sousa Oliveira, 
abonando a sua ausência. O secretário faz a leitura de um convite enviado pelo o SAAE 
de Banabuiú, convidando para participar da abertura da semana de comemorações 
alusivas aos 32 anos da instituição, onde acontecerá a inauguração da sala de 
atendimento Agripino Inácio da Silva. O secretário faz a leitura também do convite da 
Secretária de Assistência Social e Conselho Municipal de Assistência Social, convidando 
para participar da 13ª Conferencia de Assistência Social, que terá como tema Assistência 
Social: Direito do povo e dever do Estado, com financiamento público para enfrentar as 
desigualdades e garantir a proteção social. Dando continuidade aos trabalhos o 
Presidente facultou a palavra na ordem da inscrição dos vereadores, sendo que cada 
vereador teve disponível 05 minutos para fazer o uso da palavra conforme o combinado. 
Falou vereador Gilson Fernandes da Silva, o parlamentar faz seus agradecimentos a 
Deus e em seguida fez uso de suas palavras para ler um versículo bíblico que está no 
livro de Deuteronômio 25; 1 a 10. Em seguida agradece por mais um dia estar todos 
unidos, dizendo que devemos sempre estar em louvor a Deus. Por fim agradeceu. Falou 
vereador Francisco Filho de Oliveira Rego, iniciou a sua fala desejando boa tarde ao 
presidente em exercício Maria de Fátima Silveira da Silva. Iniciou comunicando a todos 
dos 50 anos de fundação da diocese de Quixadá onde Paulo VI no dia 20/8/1971 instituiu 
a mesma, falando de sua contribuição para o município. Falou sobre o abastecimento de 
água de Pedras Brancas e pediu o apoio de seus colegas vereadores. Falou do acordo do 
SAAE, que o abastecimento na localidade iria passar por um processo de tratamento, e 
disse ainda que a taxa de água está sendo a mesma da sede sendo que a água de 
Banabuiú passa por um tratamento e o da localidade não. Falou que o diretor Romário 
Lima garantiu a solução do problema em poucos dias, mas que ainda não foi resolvida a 
situação. Falou da situação das famílias onde não puderam pagar o valor da taxa de água 
falando da dificuldade de se manter ganhando pouco. Falou com indignação sobre o 
assunto ressaltando a importância de receber a água com qualidade e solidarizou-se com 
as famílias. Em seguida deu parte da sua fala ao vereador Gilson Fernandes que falou da 
importância do tratamento da água e dos cuidados com cloro na mesma. Em seguida o 
vereador Francisco Filho fala sobre o assunto e pediu ao presidente para que se possa 
convocar o diretor Romário Lima do SAAE para uma discussão sobre a problemática 
falada. Pediu solidariedade as famílias que estão passando por essas dificuldades sendo 
que a taxa de água e luz aumentaram mesmo estando ainda em pandemia. Deixou um 



 

 

 
 

recado a uma funcionária da Casa dizendo que Pedras Brancas não está negando em 
pagar água, disse que Pedras Bancas quer pagar a água, mas com qualidade e repudiou 
a fala da funcionária mostrando indignação com a mesma. Pediu apoio ao poder 
legislativo, pois diz que estão para defender o povo e com união em benefício da 
população. Por fim se despediu agradecendo. Falou vereador Emerson Gonçalves 
Parente, Iniciou desejando uma boa tarde ao Presidente Daniel Bandeira, e a todos os 
vereadores. Faz sua saudação o seu colega Wagner que chega ao plenário. Reforçou o 
seu pedido de indicação que é a destinação de um veículo para o serviço de atenção 
psicossocial de Banabuiú o (CAPS), e pediu a Gestão para que seja visto com bons olhos 
e que atenda ao pedido sendo de uma importância para quem trabalha na causa e 
militância da saúde mental. Falou da importância do assunto em questão. Parabenizou a 
comunidade da Ribeira e da Penha que constantemente tem feito algumas atividades 
com toda segurança sanitária possível e tem realizado algumas atividades esportivas 
culturais. Disse que esteve presente no momento mesmo chegando um pouco tarde, pois 
estava em visita na comunidade de São Gonçalo onde existe um problema para se tratar, 
que é sobre a adutora da Associação, e falou da problemática. Falou que já fez um ofício 
e que irá protocolar em requerimentos para que possa sanar o problema de algumas 
casas na comunidade. A vereadora Maria de Fátima pede parte da fala e adentra sobre o 
assunto dizendo da sua conversa com o diretor Romário Lima e que logo será 
solucionado o problema, e continuou falando sobre o assunto em questão. O parlamentar 
Emerson Gonçalves continua agradecendo a contribuição da vereadora e, falando 
também das famílias que sofrem com a falta de água às seis dias na comunidade e que 
se propôs a lutar para esse povo que confiou o seu mandado. Por fim agradeceu a todos 
desejando um bom final de semana. Falou vereador Clériston Aurélio da Silva Nobre, 
iniciou desejando um bom dia a todos e dizendo que será breve em suas palavras. O 
parlamentar fala de sua pauta que seria maior, mas que será abreviado e continuou 
falando das conversas com secretários e prefeitos e percebe que há uma cobrança, 
Necessidade da comudade em ver na Câmera que se pode expor essas demandas e que 
isso é importante. Fez um elogio a Gestão quanto a qualidade das estradas e que no 
geral tem sido feito um ótimo trabalho. Parabenizou ao secretário Francisco Carlos e ao 
Prefeito Edinho Nobre por essa operação que facilita o trajeto da comunidade a outra com 
muita rapidez e que ajudará muito no transporte quanto a saúde e educação no retorno 
escolar.  Parabenizou a Gestão mais uma vez pelo trabalho falado. Falou com relação ao 
desembarreiramento dos professores PEBI1 do concurso de 2006, onde há uma série de 
discussões para resolver. Falou sobre o assunto e sua problemática dizendo que essa 
causa tem que ser visto com uma urgência muito grande e continuou reforçando e 
apelando a Gestão, ao Dr. Júnior Aprígio, Prefeito Edinho Nobre e secretária imaculada 



 

 

 
 

Silveira para que seja realizado. Para finalizar fez um pedido a Gestão para que seja feito 
um esforço muito grande para que o médico do PSF do Rinaré sede posso estar na 
comunidade para atender ao povo. Citou com relação a importância de como responder 
ao próximo e dizendo da importância do Servidor Público ser empático com usuário. Por 
fim desejou um bom fim de semana a todos e agradeceu. Falou a vereadora Maria do 
Socorro Silva Lima, iniciou desejando uma boa tarde ao Presidente Daniel Bandeira, a 
todos os vereadores e ouvintes. Falou com relação à água de Pedras Brancas onde está 
sendo cobrada a taxa e não está sendo tratada. Dirigiu a sua fala ao vereador Francisco 
filho, sobre o tratamento, o diretor o Romário Lima já repassou que já está em andamento 
os filtros e afirmou que já houve muitas melhorias na comunidade como, a reforma da 
caixa d’água, a instalação de flutuantes para o motor, instalação de descarga de lavagem 
de rede, manutenção da tubulação e já foi colocado hidrômetro em mais de 50% das 
residências. Disse que não houve mais falta d’água na comunidade. O vereador 
Francisco Filho pede parte da fala e comenta sobre assunto em questão. A parlamentar 
Maria do Socorro disse concordar com as palavras do vereador sobre a taxa cobrada a 
comunidade, onde não há um tratamento adequado. Disse que esteve ausente e que ela 
mesma irá fazer as cobranças ao diretor do SAAE Romário Lima e que irá voltar as 
comunidades. Continuou falando sobre as melhorias na região. Agradece o projeto que 
deu entrada sobre os fogos de artifício e pediu agilidade na aprovação de todos. 
Agradeceu pelo trabalho da secretaria da assistência social onde vem desenvolvendo um 
belo trabalho com as crianças e famílias. Disse a população, amigos e ouvintes que a 
pandemia não acabou que devemos continuar nos cuidados devido a variante na região. 
Pediu para quem não tomou a vacina procurar os postos para se vacinar. Por fim deixou o 
seu abraço e desejou uma boa tarde a todos. Falou o vereador Helton Rodrigues 
Nunes, iniciou desejando uma boa tarde ao Presidente Daniel Bandeira, demais 
vereadores e a todos que se encontram no plenário e aos que acompanha pelo 
Facebook. Deu sequência sua fala lendo um versículo bíblico do livro de João 3;16. Disse 
que durante a semana esteve andando e aprendendo com seu colega Clériston Aurélio, 
que pelo qual tem grande admiração por andar no Município escutando o povo. Disse que 
esteve na região da Ribeira no Açude de Pedras Brancas e parabenizou o vereador 
Francisco Filho por suas indicações. Falou da importância do respeito e também da 
defesa entre eles parlamentares, quando alguém vier falar mal deles, pedir para que se 
converse com seu vereador para esclarecimento. Disse que esteve com secretário 
Francisco Carlos parabenizando o mesmo pelas estradas e pelas demandas atendidas. 
Também fez cobranças, como a iluminação pública, pedindo a conclusão na comunidade 
de Boágua, no sítio Lopes e agradeceu pelas comunidades que já foram atendidas. Disse 
que esteve com o Marcílio Coelho e Romário Lima em uma reunião tratando um assunto 



 

 

 
 

sobre a água do Salgadinho e pediu apoio de cada vereador pois a comunidade está 
passando por um momento crítico com relação à água. Falou da agilidade que se deve 
ser feita na comunidade. Agradeceu ao Presidente Daniel Bandeira pela parceria dizendo 
que estiveram com secretário Glauco Fausto e que foram atendidos com seus pedidos. 
Disse que esteve com a secretária Imaculada Silveira, onde a mesma repassou que o 
retorno das aulas será a partir do dia 13 de setembro. Parabenizou o empenho da mesma 
que pela qual levou suas demandas e fez suas cobranças. Pediu o apoio de todos para 
que juntos possam levar água ao Salgadinho, Barra do Fonte, Aroeiras Jiqui II e todas as 
localidades que precisam. Falou da importância da união para levar demandas e assim 
ser atendidos. Por fim agradeceu a todos desejando um bom final de semana se 
colocando à disposição. Não tendo mais oradores o presidente Daniel Bandeira Lima 
convida o vice-presidente Emerson Gonçalves Parente para assumir a presidência e o 
mesmo fazer uso de seu pronunciamento. Falou o vereador e Presidente da Casa 
Legislativa Daniel bandeira Lima, iniciou desejando uma boa tarde e agradecendo a 
Deus por mais uma oportunidade. Agradeceu a presença de todos na Casa. Fez uma 
cobrança ao Secretário Francisco Carlos, quanto a agilidade das estradas da região de 
Pedras Brancas, Tanquinhos, Lagoa da Caiçara e Galiza. Falou do planejamento de fazer 
as demandas das estradas em 60 dias, mas infelizmente não é como queremos e sim 
como Deus determina, assim expressou. Exprimiu do trabalho com as máquinas e da 
problemática em continuar serviço devido um problema na máquina causando um uso 
excessivo de combustível. Falou da conclusão em algumas estradas e pediu agilidade 
quanto as mesmas nas regiões.  Agradece ao Prefeito Edinho Nobre, onde o mesmo 
assinou o convênio do Projeto sinalize dentro do Município. Agradeceu ao Prefeito Edinho 
Nobre e a Gestão por ter feito a entrada do alto do César Pereira que pelo qual foi um 
projeto antigo seu dizendo que os moradores estão satisfeito com as demandas. Falou 
que está trabalhando pois há um bom rendimento na sessão. Ressaltou que quando 
Paulo freira confirmar a visita a Banabuiú, ele mesmo irá ligar para cada vereador 
marcando um encontro para que se possa tomar decisões no Município de Banabuiú. Por 
fim agradeceu a Deus a parceria, agradecendo a todos pela a compreensão, 
agradecendo também ao presidente em exercício Emerson Gonçalves parente. Por fim, 
não havendo mais matéria o presidente agradece a presença de todos, pedindo as 
bênçãos de Deus e declara encerrada a sessão, marcando a outra para o dia 27 de 
agosto de 2021. Eu Clériston Aurélio da Silva Nobre elaborei a presente ata que 
depois de lida e aprovada vai assinada pelos vereadores presentes. 
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                       Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
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                                      Emerson Gonçalves Parente 
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                                       Gilson Fernandes da Silva 
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                                  Francisco Filho de Oliveira Rego 
 
 

 

________________________________________________________________ 
                                         Helton Rodrigues Nunes 
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                                   Maria de Fátima Silveira da Silva 
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                                        Maria do Socorro Silva Lima 
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                                             Samara Dayne Lemos 
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                                             Thiago Sousa Oliveira 


